

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партиона, закомы и завоуправления Высокого металлугического завода

## Накануне годовщины стахановского движения

## Завоюем право на рапорт

Наша бригада кальцинов: ВЕДРУШКИН, ИЖОВ, КИСЕЛЕВ, БЕЗУМИНОВ, ИЖОВ И. БАРИНОВ, ВДОВИН—является самой лучшей во всем вилонпрокатном цехе. Порты мы не только выполняем, но перевыполняем на 1500—2000 кг. Этого достигли мы в результате социалистического соревнования и обмена опытом.

Приближается годовщина великого стахановского движения, которую мы решили встретить полным освоением новой мощности, завоеванием почетного права на подпись рапорта тов. Сталину и Орджоникидзе.

СТАХАНОВЕЦ—ИЖОВ.

## Наше обязательство т. Прамнэку подкрепим делом

Во всех смыслах листокровного вильного цеха по иннициативе парткома состоялись смелые рабочие собрания с обсуждением вопроса об освоении новых технических мощностей.

Газета "Металлург" пишет в статье "Листокровщики и освоение технических мощностей не горят" вслед за тем, что руководство листокровного цеха само не готовилось облегчить рабочий коллектива к выполнению обязательств тов. Прамнэку.

На смелых собраниях, которые легко проводили тов. Попов, Калев и Родин, дополнительные вскрыты, то, что рабочие в цехе не знали, за какую задачу должны бороться в итоге. Руководство цеха вместо организации масс вело на линии, что выполнение маломерных сортов стуки не дает возможности освоить техническую мощность. Но теория руководителей была на смелых собраниях, быть лучшими людьми цеха, стахановцами.

Стахановцы на отдельных примерах доказали, что проектная мощность тысячи тонн проката на месяц или 24 тонны в сутки вновь не выполнима.

Рабочие Фролов, Ткачев и другие на собраниях внесли ряд предложений. Создана специальная группа стахановцев, которая эти предложения обобщила и вынесла на утверждение директора завода. Предложение одобрены.

Рабочие потребовали: от профгора Аносовского меньше болтать, лучше организовать соревнование в цехе, лучше работать с отстающими рабочими.

Рабочие в своем решении заявили: "наше слово обязательство тов. Прамнэку, мы поддержим его".

Листокровщики, говорят в решении,— в головном стахановском движении первыми из стахановцев завода подняли рапорт тов. Сталину и Орджоникидзе об освоении технических мощностей.

## Прогульщики и аварийщики на почетной доске

В проходных завода, за воротами которых установлены установки для витрины с фотографиями лучших стахановцев завода, систематически перевыполняющих нормы. Но эта витрина не меняется все время, хотя из заводских стахановцев, бывших лучшими людьми цеха, стахановцами.

Для нас исполнительно, потому что витрины до сих пор нет стахановца Фокеева, чей рекорд не перекрыт до сих пор, стахановца Сеникова, да многих других лучших людей завода.

Вместе с этим, нам неизвестно, почему в витрине, вместе со стахановцами по мещишиль и прогульщиками Зубаков, аварийщиком Федуласом, лодырь технической учебы Чистиков. Можно найти и других то-

варицкий, который не заслуживает чести, чтобы их на фотографии красовались в витрине знатных людей цеха.

Так же в проходных, еще в августе поставлены цитаты о выполнении новых норм и о зароботках стахановцев перевыполняющих нормы, но с марта на цитаты нет никаких изменений, хотя на самом деле на работе изменения есть.

Рекорды смены Чухадова, Ромшина, Панькова, стахановца Седова, подпирвника Фокеева. Но почему то об этом отдел организаций труда скромно умалчивают.

Нет, не умеют на заводе наглядно и красочно рассказать о работе и заработках стахановцев. Мартенов,

## Давайте работать по стахановски!

Письмо стахановцев вилонпрокатного цеха в открытом виде прокуратурам проработывалось на пропагандистских совещаниях.

Стахановцы еще раз напомнили отстоявшим о прибытии земли годовщины стахановского движения и обязанностей властей перед первым Президиумом.

Стахановцы Киселев и Жиглов обратились к отставщикам: "Давайте работать по стахановски, мы хотим помочь вам подняться до первых мест, расскажем вам об опыте нашей работы. Но если вы не хотите учиться, не ходите ко мне и прокраинствуйте работу лучше оставить цех, и не шадите нас работать".

Это характерное заявление стахановцев еще раз говорит о том, что вилонпрокатчики решили по настоящему встретить годовщину стахановского движения, быть победителями и добиться права подписать рапорт великому Сталину и Орджоникидзе.

После обсуждения письма в цехе созвалась комиссия по проверке отставших. Вседа по мнению стахановца Жиглова крепко подталкивает рабочие смены т. Ильинца, но еще отставают рабочие смены тов. Сергеева и Мартенова.

В цехе есть такие рабочие, как Костя, Шатаги, Овадьев, Савицкий и другие, которых просто не хотят работать лучше, им нужно серьезно подумать над тем, что они делают в стахановской и по стахановской взятке за работу.

Вилонпрокатчики могут и должны новую техническую мощность освоить раньше чем это записано в обязательстве т. Прамнэку.

Б. Лапин.

## Соревнование Металлурга Выска и Кулебак за 9 июня

## ВЫСКА:

МАРТЕР № 1 . . . . . 95,8 крат.

МАРТЕР № 2 . . . . . 59,8 крат.

МЕЛКОСОРГТНЫЙ . . . . . 53 крат.

ЛИСТОВОРОТАЧНЫЙ . . . . . 51 крат.

ВИДНЫЙ . . . . . 104,4 крат.

ФРОВЕЛЬНЫЙ . . . . . 93,7 крат.

ГРУБЫЙ СТАРЫЙ . . . . . 91,1 крат.

ГРУБЫЙ НОВЫЙ . . . . . 94,6 крат.

## КУЛЕБАКИ:

МАРТЕР . . . . . 53 крат.

БАЛДЖА . . . . . 54 крат.

СВ. ВЕТ ОРГА

СОРТОВОРОТАЧНЫЙ СВ. ВЕТ ОРГА

ЛИСТОВОРОТАЧНЫЙ СВ. ВЕТ ОРГ.

## Всем директорам заводов

Выска, Трубосталь—попову

Последнее время работа идет плохо, выплавка чугуна, стали и производство проката резко упали. График, а также сроки ремонта не соблюдаются. Такое положение дальше не может быть терпимо. Приказывая немедленно подтянуться и взяться за работу по Серьезному. Категорически запрещаю останавливать агрегаты на ремонт без разрешения ГУМПа. Телеграфте мне лично, какие меры вами принятые для того чтобы наконец начать выполнение плана. Эту телеграмму доведите до сведения всех членов.

Орджоникидзе

## Справедливый упрек наркома

## На телеграмму тов. Орджоникидзе ответим стахановской работой

Телеграмма Серго Орджоникидзе, которую мы сегодня Помещаем вполне справедливый упрек за плохую работу завода вследствие начинки начальников, которое в открытом виде было в виду рабочим.

Как я said, а также и вновь наше заявление не выполнено своего плана. Мы очень медленно имеем ввиду и освоение технических мощностей, к выполнению обязательств тов. Прамнэку.

Большевистское требование наркома—именно выполнить и выйти за работу по Серьезному—должна превратиться во все руководители и стахановцы завода. Мы не можем дальше превращаться в рабочих.

Нужна телеграмма Серго Орджоникидзе довести до каждого рабочего, стахановского цеха и организовать на требование наркома большевистскую работу по сверхплановому выпуску стали, трубы.

9 июня в цехах завода Бригада мастера Седова перевыполнила план

В трубопрокатном цехе № 2 на один смена не выполнена своя смена. Работы смены тов. Ушакова, мастер Шмелев и старший сварщик Карев смены № 29 прод., а смена начальника Парамзова, мастер Калаш и сварщик Рыбсов только на 64 прод.

По холодному отделу стахановцев под руководством мастера Седова свое задание по обработке труб выполнено на 118 прод.

Прессовщик трубы Глазков свой план выполнил на 172 прод., настилщик труб Шалиев на 122 прод.

Прокатчики смеси Андреева работают по стахановским

рабочие смеси начальник Альдрова листопрокатный цех № 2 имеет свою планы перевыполнены. На первом этапе ладено 43 тонны—105 прод. к плану, на 2 этапе 42 тонны—102 прод.

В смеси тов. Жуковина смеси задание выполнено на стане № 1—56 прод. на стане № 2—72 прод.

В целом цех свое суточное задание выполнил только на 69,3 прод.

Впереди смеси Загнина в мелкосортном цехе по

из других цехов до сих пор о работе смеси сведения не поступают.

\*\*

# Держите большевистский ответ

В одном из пунктов решения общезаводского партсобрания от 13 апреля с.г. говорится: «В апреле—май все коммунисты должны проочно уладить стахановскими методами работы—быть стахановцами!»

С момента принятия этого решения прошло почти два месяца. Но некоторые коммунисты все еще не видят стахановских методов работы и в мае не выполняют новых норм. Коллектив не выполняющих норм против марта ворсит почти в два раза, сейчас же коммунисты не выполняют норму.

В новомартиновском цехе мастер верх Царев норму за май выполнил на 95,9 проц., старшев Дорффеев — 90,7 проц., старшев Клюшин — 95,4 проц., старшев Веретенников — 81,3 проц., мастер балансир — 91,4 проц., только 14 коммунистов из партизанизации выполнили и перевыполнили нормы.

По трубопрокатному цеху: мастер Иванов — 97 проц., начальник смены Комаров — 97,3 проц., мастер Васильев — 97,3 проц. Только 17 коммунистов производственного нормы выполнили и перевыполнили.

Большая половина коммунистов выполняющего цеха своих норм не выполнила.

В листогибочном цехе количество невыполненных новых норм не только скривлялось, но и возросло, в цехе насчитывается 25 чел. невыполнивших новые нормы. Возросло количество невыполненных норм и по старомартиновскому цеху.

Цели ряд коммунистов не выполняют новых норм и

старомартиновский цех машины программы не выполняют, также не выполнены и план за пять дней июня и недолжно работают последующие дни.

Почему плохо работает цех? Есть такие разговоры, что в цехе плохие кадры и ряд других причин, в частности плох с газом, не работают печи. Важно же думаться о причинах. Многие трудно дать полный анализ потому плохих работают печи, ибо я новый работник цеха, хотя новому работнику не скажешься со всеми недостатками легче замечать их.

Совершенно неправильно что люди в цехе плохие. Работчики высокого завода и в частности мартиновского цеха по своему уровню стоят выше металургов Чусовой (где я работал), но у нас руководство цеха и смены не организовали людей. Часть рабочих пора спустялась, не выполняют приказаний, а часть рабочих просто не осведомлены, как и для чего нужно работать лучше.

Невыполнение приказа-

по другим цехам. Больше того, в течение апреля и мая признаны коммунисты Блиссес, Корзунин — листогибочный, Маликов — жгутовая горячая, Сергеев, Савин, Кирев, Демин — вальцовочный, Неклюдов, Шмелев, Кручинин Большаков, Бушуев, Атаманов и Хобеев — старо мартиновский цех, — сделали аварии.

До сих пор еще не все коммунисты совершили аварии — так например по листогибочному полу из 42 коммунистов совершили 39, стахановцев 25, а техучебных — 12 человек; по старомартиновскому пеку — по 41 коммунисту совершили — 24, стахановцев — 12, а техучебной проходит 18, по новогибочному из 17 коммунистов совершили 10, стахановцев нет, а техучебной проходит 8. По листогибочному из 40 смен выступили 32, стахановцев — 2, а техучебной осталось 26.

Только в старомартиновском цехе все 36 коммунистов совершили аварии, из них стахановцев 32, но техучебной заняты лишь 13 человек.

Нет сомнения, что сегодня на партийное собрание потребует жесткой ответственности с руководителями цехов на партийные организации, так и с коммунистами, не выполняющими норм, несоревнувшихся, игнорирующих стахановские диктаты и нежелающих учиться.

Партийное собрание приветствует порядок таких коммунистов, которые не выполняют партийный устав и ненавидят для ряда рабочих образцов в работе и производственном росте.

М. Дубовкин.

Начальник смены — инженер Мисеев.

## Все дело в нас, в командах

Идет сумрак. Вот 5 лет на наше время цеха. Жаждет распорядитель, мастер по подборке — приговаривает к казни для спецпакета. Нужно выполнить приказание, а Победороский занялся разговорами, а я, Лопата не прекращаю их, будто уверен, что это рабочий который видел дурной пример — командира, сам в следующий раз не выполнит его приказания.

Второе — нет требовательности за невыполнение распоряжений. Мастер большую кору раза давал распоряжение старшеву Захарову — проверить газовую прокладку. Захаров ссыпало что прокладка в порядке в указании мастера не выполнила, в результате подожгли скот. Захаров не наказал такого старшеву.

Можно было привести ряд плохих примеров, наличие которых приводят к невыполнению программ.

Я лично в своей работе

## Коммунист Коровев допустил новую аварию

В решении общезаводского цеха партсобрания от 13 апреля бригадир прокатного стана (листогибочный цех) коммунист Коровев состоит в списке аварийщиков.

Партсобрание требовало от коммунистов безаварийной работы, однако этого требование Коровев не выполнил, как и раньше отдалась аварийщики. По вине Коровева настало № 1 среди пакетов балансир. Цех вошел в тяжелую утилизацию от аварии.

Старший ката, специоружант, лицо уже остыло, нумеруя по прократу прокатку, но Коровев с распоряжением «дать в волни», в результате половины пакета.

Примеру Коровева последовали и другие рабочие смены мастеров коммунистов: Атреев Павлович вальцовщик Вихалкова и штурманский Заборский сломали два прандиала.

В решении общего партсобрания сказано, что парторганизация должна коммунистов — аварийщиков взять под особое наблюдение, и это не выполняется штормизации цеха.

Листогибочки.

## больше ягои, чеи, работаем

Я работаю смастером на вальцовом труборезе. Мужам желанно работать по стахановски, машают приставами.

Третьего июня, вальцовский поезд, вышел со станции Нижнего завода на Валу в 15 ч 40 м и прибыл в 16 ч 20 м. Целью час простоя простоял в Вильне в ожидании работы. На конец линейный диспетчер И. Щанов отправляет нас

на Фирску в 17 ч 20 м. Откуда вернулись мы в Вильну в 18 ч 40 м.

Дежурный по станице Боровье сообщил о нашем прибытии линейному диспетчеру Щанову и спросил, что делать, прибывшему паровозу? «Отогнать до отхода пассажирского поезда», — ответил Щанов и не стал больше разговаривать.

Смастер — Овчинников. результатами по сдаче зачетов. Мы находимся добиться их. Об этом говорят первые два испытания.

Испытания по письменным испытаниям русского языка — 90 человек, сдавших на хорошо — 123 и на нехорошо — 85 чел. Отличников по устному испытанию русского языка — 45 чел., сдавших испытания на хорошо — 115 и на посредственно — 101 чел.

Испытания в выпускной группе по письменной грамматике сделаны на отлично 7 чел., на хорошо — 11, на посредственно — 5 ч. и 4 ч. сделал на плохо. Устные испытания по алгебре на отлично сделано 7 ч., на хорошо — 8, на посредственно — 7 и на плохо — 4.

Из 91 ученика 3 и 5 группы сделали письменную работу по арифметике на отлично 20 ч., на хорошо 29, посредственно 42 и на плохо 10.

Из двух постепенных групп географии сделана на отлично 5 ч., хорошо 17, посредственно 21 и двое сделали на плохо.

За отличную учебу наземлю и премированию ученик Еремин Сережа, бург. Ваня, Крылов, Гудина Валя и Балыкинова Тоня.

Одновременно будут премироваться и лучшие преподаватели, борцы за высокую грамотность.

Дирекция школы также отметит добросовестную организаторскую работу преподавателей математики и классического руководителя Устиновой М. В., которая способствовала, поэта стопроцентному переходу учащихся 5 класса "С" в 6 класс.

Директор школы средней школы № 4 — М. Белов. Ответственный краяка № 2955

## Пущена новая печь

В листогибочном цехе новая печь бис-2 бис может прогреть в сутки 400—450 тонн балансир. А проектная мощность для проекта 309 тонн чернового проката. Из этого видно, что техническая мощность может вполне обеспечить нормальную работу обоих станов.

Новая печь по сравнению с старой прекрасно выглядит, хорошо технически оборудованная она радует глаз. Установка новой негревальной печи большая победа дистропрокатчиков.

Один из недостатков-то под собственные механизмы, обслуживавшие печь, как то электротройка (подача балансиром печи в стану) не соответствует своему назначению и требует коренных изменений в сторону быстроты подъема и сдачи балансиром на изн. (Электротройка аварияется очень медленно). А это влечет за собой охлаждение отработавшими балансиром на стане.

Мы администрации технический персонал цеха должны позаботиться об обеспечении нормальной работы печи и в самое короткое время ликвидировать все мелочи, так или иначе мешающие работать.

Оber мастер — Шиниген.

## Учебный год закончим не плохо

Приближается праздник, посвященный окончанию учебного года. У преподавателей и учащихся школы № 4 одно желание — встретить праздник отличными

результатами по сдаче зачетов. Мы находимся добиться их. Об этом говорят первые два испытания.

Испытания по письменным испытаниям русского языка — 90 человек, сдавших на хорошо — 123 и на нехорошо — 85 ч. Отличников по устному испытанию русского языка — 45 ч., сдавших испытания на хорошо — 115 и на посредственно — 101 ч.

Испытания в выпускной группе по письменной грамматике сделаны на отлично 7 ч., на хорошо — 11, на посредственно — 5 ч. и 4 ч. сделаны на плохо. Устные испытания по алгебре на отлично сделано 7 ч., на хорошо — 8, на посредственно — 7 и на плохо — 4.

Из 91 ученика 3 и 5 группы сделали письменную работу по арифметике на отлично 20 ч., на хорошо 29, посредственно 42 и на плохо 10.

Из двух постепенных групп географии сделана на отлично 5 ч., хорошо 17, посредственно 21 и двое сделали на плохо.

За отличную учебу наземлю и премированию ученик Еремин Сережа, бург. Ваня, Крылов, Гудина Валя и Балыкинова Тоня.

Одновременно будут премироваться и лучшие преподаватели, борцы за высокую грамотность.

Дирекция школы также отметит добросовестную организаторскую работу преподавателей математики и классического руководителя Устиновой М. В., которая способствовала, поэта стопроцентному переходу учащихся 5 класса "С" в 6 класс.

Директор школы средней школы № 4 — М. Белов.

Ответственный краяка № 2955